| Comige
Exercice : 3 C Ao Pb)

Sur une plaque signalétique d’une perceuse a percussion, qui sert au pergage de
tous matériaux ( bois, métal ) et petit chevillage dans les matériaux de
- construction , on lit les informations suivantes :

1) Compléter le tableau :

- Données Nom dela | Symbole de la Nom de Nom de 1’appareil
grandeur grandeur P'unité de mesure
| : tume |
701W | Puscance | P Watk (w) | waftm AT

230V | Tenstom U VRt (V) | Vekbmebe

neite - vere (A) | Ampe remebre Ly
3,3 A Iﬂtﬁn i . I 'A”"?"r \"J | r ,{ifft
2) Que signifie le symbole ~ ? AQt%vxokb% 53 pb P
(ostp dbw o5z =~ —
3) Calculer le facteur de puissance coso . E UxIx Lf 933 &( UeT
sgesy e 222 & pl
4} Calculer ’énergie E, en Wh, sachant que cet apparell fonctionne 2 h par jour
pendant 5 jours. E = PxE
E - Foix2x5 = 3040 Wh | AfpE

5) L’utilisation de I’énergie €électrique cotite 0,0765 €/ kWh. Quel est le C(Lﬁt‘
d’utilisation de cet appareil dans cette période? E =% 040 Wh =%, 010

le ot =Yolox0, o¥es= 0,5k =g 4,5 pb

Rappel: E=Pt ;P=UIcosp
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Exercice chimie

1/.4Cr +3 O; -2Cr203

2/, M(Cr203) = 2 x52 + 3 x16 = 152 g/mol

3/. n=1290 = 9. 87 mol

152
4/. ny=0x ny= 29,87 = 19,74 mol

5/. m=npxM(Cr) = 19,74x52 = 1026,48 g
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